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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ 

ΕΞΑΜΗΝΩΝ ΑΚΑΔ.ΕΤΟΥΣ:2022-2023 (10-23/10/2022) 

Οι Δηλώσεις μαθημάτων υποβάλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https://dias.ionio.gr 

Η περίοδος δήλωσης μαθημάτων για το χειμερινό εξάμηνο ακαδ έτους:2022-2023 ξεκινάει 

στις 10 Οκτωβρίου 2022 και θα διαρκέσει έως και τις 23 Οκτωβρίου 2022.  

Στην ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων δηλώνετε το σύνολο των μαθημάτων του εξαμήνου 

σας (αρχικά) με βάση τις γλώσσες εργασίας σας που έχετε εξεταστεί επιτυχώς και εισαχθεί 

στο τμήμα μας και στη συνέχεια εάν και εφόσον επιθυμείτε και άλλα μαθήματα άλλων 

εξαμήνων.  

ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ: 

1) ΤΑ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ [ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ + ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

(ΠΡΩΗΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ)]. 

2) ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ (ΥΕ) ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΤΟΥ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ 

ΑΚΑΔ ΕΤΟΥΣ (Προσφερόμενα και βάσει ωρολογίου  προγράμματος) όσα απαιτούνται 

βάσει ενδεικτικού προγράμματος για το εξάμηνό σας. 

3) ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΤΡΙΤΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ (προαιρετικά). 

4) ΕΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΛΛΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ (Προαιρετικά). 

5) ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ (Προαιρετικά). 

Παρακαλείσθε να υποβάλετε τη δήλωση μαθημάτων αφού έχετε μελετήσει το ενδεικτικό 

πρόγραμμα σπουδών του έτους σας και το ωρολόγιο πρόγραμμα μαθημάτων. 
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Για τα εξάμηνα Ε’ και Ζ΄ της Ειδικής Μετάφρασης δηλώνετε, όπως αναγράφεται και στο 

ενδεικτικό πρόγραμμα σπουδών, 2 από τα 3 είδη ειδικών μεταφράσεων για κάθε γλώσσα 

εργασίας σας. 

Όλες οι δηλώσεις μαθημάτων πρέπει να υποβληθούν έως και τις 23 Οκτωβρίου 2022. 

Δηλώσεις που υποβάλλονται μετά το πέρας της περιόδου δηλώσεων δεν γίνονται δεκτές. 

Έχετε δικαίωμα να εξεταστείτε μόνο σε μαθήματα που έχετε επιλέξει στη δήλωσή σας. 

Εξέταση σε μαθήματα που δεν έχουν δηλωθεί (και συνεπώς δεν έχουν διδαχθεί) είναι άκυρη 

και ο βαθμός δεν μπορεί να κατοχυρωθεί. 

Έχετε δικαίωμα να λάβετε συγγράμματα μόνο για τα μαθήματα των οποίων έχει προηγηθεί 

δήλωσή σας (αρχικά όλων του εξαμήνου σας), 

 

* Για τους επί πτυχίω φοιτητές μας αμέσως μετά θα ακολουθήσει και δεύτερη περίοδος 

δηλώσεων μαθήματων χειμερινών/εαρινών εξαμήνων. 

** Οι δηλώσεις συγγραμμάτων υποβάλλονται αργότερα. Θα ακολουθήσει σχετική 

ανακοίνωση. 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 

 


